
Grantový program odboru školstva a športu ŽSK s názvom „Cesta za poznaním objektívnej 

slovenskej histórie“.   

 Naším hlavným cieľom je prostredníctvom rozšírenia si vedomostí o živote a diele 

známych osobností Slovenska zvýšiť u žiakov národné povedomie. 

 

 Projekt sme si rozdelili na dve časti.  

Prvú časť budeme realizovať na pôde školy. Úlohou žiakov tretieho ročníka bude 

v priestoroch školskej knižnice z dostupných zdrojov vyhľadať dôležité informácie o troch 

osobnostiach: M. R. Štefánik, I. Gessay, Ľ. Štúr, ktoré budú následne spracúvať do vopred 

stanoveného termínu. V tento deň bude prebiehať výučba netradičnou formou na štyroch 

stanovištiach. Prvé tri budú venované spomínaným dejateľom jednotlivo, kde žiaci 

predstavia svoje pripravené materiály (prezentácie, videá, obrazové materiály, piesne, 

básne, didaktické hry...) všetkým žiakom školy. Štvrtým stanovišťom bude opäť školská 

knižnica, kde si žiaci overia spätnou väzbou získané poznatky, ktoré počas dňa nadobudli 

a na záver na vopred pripravené miesto (nástenka) vyjadria sebareflexiu na takýto spôsob 

priblíženia našej histórie. 

Druhá časť bude exkurziou po stopách našich národných dejateľov. Ako prvé navštívime 

miesta spojené s osobnosťou M. R. Štefánika (Košariská – Múzeum Štefánika, Brezová pod 

Bradlom - Bradlo a Ivanka pri Dunaji – Mohyla Štefánika), I. Gessaya (Bratislava – budova 

Slovenskej ligy a Tvrdošín – rodisko Gessaya) a Ľ. Štúra (Uhrovec – Uhrovské múzeum). 

Na jednotlivých miestach si z vopred pripravených informačných kartičiek pripomenieme 

ich život a dielo spolu s udalosťami, ktoré sa k nim viažu. Hovorené slovo bude oživené 

umeleckým slovom (básne) a spevom (hymnické piesne). Súčasťou toho bude pietna 

spomienka. 

Po ukončení exkurzie žiaci vytvoria podklady na vytvorenie informačného panela, ktorý 

bude všetkým žiakom pripomínať udalosti spojené so založením Československej republiky 

(sté výročie). Zároveň žiaci urobia nástenku z nášho putovania po stopách slovenských 

národných dejateľov. Informačný panel spolu s nástenkou umiestnime vo vestibule školy. 


